



## **Житель Новооскольского горокруга подозревается в даче взятки должностному лицу ГИБДД**

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя Новооскольского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки за незаконные действия).

По версии следствия, утром 7 августа 2021 года подозреваемый ехал на работу на своем автомобиле в состоянии алкогольного опьянения и был остановлен сотрудниками ГИБДД. На месте остановки он предложил полицейским взятку за то, чтобы они отпустили его, но сотрудники предупредили правонарушителя о недопустимости совершения противоправных действий.

В тот же день, находясь в кабинете Врио начальника ОГИБДД ОМВД России по Новооскольскому городскому округу, подозреваемый передал должностному лицу 15 тысяч рублей за ненаправление материала об административном правонарушении в суд, однако сотрудник полиции сообщил о преступных действиях в дежурную часть ОВД, после чего действия подозреваемого были пресечены.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела и направления его в суд.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1600501>